



踏青赏景 享受春光

春日四月,草木蔓发,生机勃勃。在这充满希望的季节,亲近自然,徜徉其间,人们放松心情,卸下疲惫,尽情享受大自然的美好和宁静。

本报记者 张雪峰 摄影报道



好闺蜜签署“爱的约定”

本报讯(记者 李严)4月7日下午,一对好闺蜜朱女士和邹女士在市红十字会志愿者蒋国安的带领下到市红十字会办理遗体角膜捐献登记,用自己的方式奉献社会,也见证她们今生今世的友谊。

朱女士和邹女士之前都在煤矿上班,是无话不谈的好朋友,目前都退休了。十年前,她们还在单位上班时,偶然在报纸上看到刊登的遗体角膜捐献者的事迹后,俩人都很受感动,觉得很有意义,就相约一起去办理遗体角膜捐献,但当时不知道到哪里办理,加上工作又比较忙,这件心事就暂时搁下了。后来朱女士因工作调动,两人难得有空相聚,这件事就拖下来了。前不久,退休后的俩人相约外出,看到住在同小区的市红十字会蒋国安志愿服务队正在小区内宣传遗体角膜捐献,才又想起两人十多年前的约定,便上前咨询。在蒋国安的指导下,两人当场填了表,并回家找家人签了字,又请蒋国安带她们亲自将这份沉甸甸的爱的“约定”送到红十字会。

爱鸟护鸟让我们共同行动



本报讯(记者 李严 摄影报道)你知道淮南市有多少种鸟类吗?你知道这些鸟类中有多少是国家Ⅰ级保护动物吗?每年的4月4日至10日为安徽省“爱鸟周”,今年已是第43个“爱鸟周”。4月9日下午,在龙湖风景区动植物园门前,市林业局开展了主题为“完善保护体系 护佑候鸟迁飞”的爱鸟周宣传活动。

活动现场,大屏播放的各种鸟类或是在空中自由飞翔,或是在水中捉鱼嬉戏,或是三三两两翩翩起舞……吸引了许多市民驻足观看,而现场发放的鸟类科普系列宣传册更是给人们开启了鸟类知识的大门。

据介绍,我市于2018年开展了野生动物资源调查,近年来持续开展鸟类资源动态监测。据统计,全市共有鸟类156种。其中:国家Ⅰ级保护动物有5种,分别为:东方白鹳、白枕鹤、白头鹤、卷羽鹈鹕、青头潜鸭。国家Ⅱ级鸟类有15种,分别为:鸳鸯、小天鹅、白琵鹭、豆雁、黑鸢、雀鹰、日本松雀鹰、白尾鹳、鸬鹚、游隼、红隼、小鸦鹃、鸿雁、黑翅鸢、画眉。

为了广泛宣传野生动物保护法律法规,增强公众对鸟类等野生动物的保护意识,进一步推动全社会形成共同关心、支持和配合野生动物保护事业的良好氛围,我市开展了此次的“爱鸟周”宣传活动。

据了解,在宣传周期间,市爱鸟协会还将围绕爱鸟护鸟主题开展走进学校、公园、广场等场所的宣传活动。